

Новость · 29 апреля 2021, 08:53

Замглавы хабаровского правительства пообещал выдавать привившимся от коронавируса пенсионерам по десятку яиц в преддверии Пасхи

Заместитель председателя правительства Хабаровского края по социальным вопросам Евгений Никонов пообещал выдавать привившимся от коронавируса пенсионерам десяток яиц в преддверии Пасхи. Об этом он [сообщил](#) в эфире радиостанции «Комсомольская правда».

«Птицефабрика Хабаровска и Комсомольска выделила достаточно крупную партию столовых яиц для того, чтобы 29 и 30 апреля в 14 пунктах вакцинации люди старше 60 лет в случае постановки вакцины могли получить десяток яиц», — рассказал чиновник.

Он назвал это «очень позитивной историей» и добавил, что «в Китае тоже раздают яйца». «В преддверии светлого праздника это будет очень хорошо», — подчеркнул он.